

Protokoll styrelsemöte ÖIK 3/2 2025

Närvarande:

Erik F, Erik J, Louise, Jessica, Annelie

1. Mötets öppnande
2. Justerare väljs till Erik J
3. Dagordningen godkänns
4. Föregående mötesprotokoll går igenom
5. Aktuella mötesfrågor
 - a) Aktuellt är fortfarande att hitta en ny samordnare till grönytegruppen. Jessica gör ett inlägg på våra sociala medier om vad rollen innebär och att vi söker folk.
 - b) Nya ledare är på gång till några av sektionsgrupperna.
ÖIK ´s egna jättefina vattenflaskor har äntligen kommit!
 - c) Vi jobbar med det sista inför årsmötet
 - d) Verksamhetsplanen är färdig för 2025 och presenteras på årsmötet
 - e) Sponsorarbetet är färdigt inför 2025
 - f) Inget nytt från samverkansmötet
6. Övriga frågor

Tommy Karlsson tar över ansvaret gällande Ironman.
Eva Karlsson ombesörjer tillsyn av motionsspåren några gånger per år.
7. Nästa möte blir konstituerande och hålls direkt efter årsmötet.
8. Mötet avslutas

Vid protokollet: Annelie Davidsson

Elektronisk signering görs av ordförande Jessica Trygg och justerare Erik Julin